




 

 يوافق أقص ى انضغاط .   Eحيث الموضع       Eو      Dأذكر أشكال الطاقة عند الموضعين  -10

 .      Eو      Dأكتب معادلة انحفاظ الطاقة بين  -11

 أحسب قيمة أقص ى انضغاط للنابض . -12

 .   Eمثل القوى الخارجية المؤثرة على الجسم في الموضع   -13

 . عندئذ لنابضأحسب قوة توتر ا  -14

 نحو الأعلى  .عند وصول النابض الى أقص ى انضغاط  يدفع الجسم -15

 .يصل اليه الجسم  اشرح التحولات التي تحدث .ثم احسب أقص ى ارتفاع عن النقطة 

 نقاط  4التمرين الثاني : 
 ، فنحصل على الجدول التالي :   m = 200 gنقيس التحويل الحراري الذي ينتج عن تغيير درجة الحرارة لقطعة معدنية كتلتها  

 

30 20 10 8 6 ፀ∆ 

5340 3560 1780 1424 1068 Q ( J) 

 . ∆ፀبدلالة  Qأرسم البيان  -1

 .  ∆ፀبــــ      Qأكتب العلاقة النظرية التي تربط   -2

 أكتب العلاقة البيانية . -3

 استنتج السعة الحرارية الكتلية للقطعة المعدنية . -4

 

 نقاط  3 التمرين الثالث :    
 . bar 2,10و تحت ضغط قدره    C° 20يُنفخ دولاب عجلة سيارة عند درجة حرارة 

 .  30Lنفترض أن الحجم الداخلي للدولاب ثابت و يساوي  

 ما هي كمية مادة الهواء التي يحتويها الدولاب ؟ -1

 .  bar 2,30بعد السير لمدة زمنية معينة ، تمت مراقبة قيمة الضغط في الدولاب فوجدت القيمة   -2

 ز داخل الدولاب ؟درجة حرارة الهواء المحجو  ما هي إذن

 أعط النتيجة باستعمال السلم المئوي العادي .

 تها عند استعمال غاز الآزوت هل تختلف قيم الضغط التي ينصح بها الصانعون في نفخ العجلات بالهواء عن قيم -3

 بدلا من الهواء في نفخ العجلات ؟

  g/mol 14الكتلة المولية للآزوت :  ،   g/ mol 29، الكتلة المولية للهواء :   R = 8,314   SIيعطى : 

           

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق




